

Table with 2 columns: Country (ΕΘΝΙΑ, ΕΞΑΜΗΝΟΣ, ΤΡΙΜΗΝΟΣ) and Amount (Δρχ. 108.000, 54.000, 27.000)

ΠΑΝΤΟΙΟΙ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΔΙ' ΙΔΙΟΠΡΕΡΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ

ΕΤΟΣ ΝΔ - Αριθμός φύλλου 1009

ΝΕΟΛΟΓΟΣ ΠΑΤΡΩΝ

ΓΡΑΦΕΙΑ ΚΑΝΑΚΑΡΗ 193 - ΑΡΙΘ. ΤΗΛΕΦ. 25-93 και 25-94

Table with 2 columns: Country (ΕΘΝΙΑ, ΕΞΑΜΗΝΟΣ, ΕΝ ΑΜΕΡΙΚΗ) and Amount (Στερλίνα 10, 5, Λολ.δρα 37,5)

ΠΡΟΠΛΗΡΩΝΟΝΤΑΙ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΥΝΔΡΟΜΑΙ

ΠΑΤΡΑΙ Πέμπτη 13 Νοεμβρίου 1947

Ο ΜΕΓΑΣ ΑΓΩΝ Η ΤΥΧΗ ΤΡΙΩΝ ΗΠΕΙΡΩΝ ΘΑ ΚΡΙΘΗ ΕΙΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΠΗΓΑΣ ΤΗΣ ΜΕΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ

ΕΝ ΟΥΔΕΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΕΡΙΛΕΘΟΥΝ ΕΙΣ ΧΕΙΡΑΣ ΤΗΣ "ΜΗ ΦΙΛΙΚΗΣ ΔΥΝΑΜΕΩΣ", ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗΝ ΛΟΓΟΣ ΤΟΥ Κ. ΧΕΝΤΕΡΣΟΝ

ΥΠΟ ΤΗΝ ΣΚΙΑ ΤΗΣ ΡΩΣΙΑΣ ΑΙ "ΗΝΩΜΕΝΑΙ ΠΟΛΙΤΕΙΑΙ," ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ

Ακόμη και αι πλέον επιτυχημένες συμφωνίες ανταλλαγής μεταξύ των κρατών της Ανατολικής Ευρώπης και της Ρωσίας...

Table with 2 columns: Country (Αλβανία, Βουλγαρία, Γιουγκοσλαβία, Πολωνία, Τσεχοσλοβακία) and Production (1948, 1947)

Πολωνία. Και εδώ επίσης υπάρχει κυβέρνηση συνασπισμού υπό κοινοβουλευτικό έλεγχο...

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

Μολοντί δεν υπήρχεν αντίθετος πρόβλεψις, εν τούτοις η βεβαίωσις των αρχηγών της Αντιπολιτευσεως...

Ακόμη και η ατομική δόγμα του κ. Μολότωφ έχει υποταχθή εις τὸ πνεῦμα της νεκρικής στήλης...

Εάν ο κ. Πρωθυπουργός εφαντάζετο πόσον χαλεπή και χρωματική είναι η άμφοτερο...

Είτε έχει απραξία δια την επίσημην ορισμένην τημάτων των οδών της πόλεως...

Και άλλοτε γράφωμεν δια την προσπάθειαν της άνασας Επανερχόμενα με την ελπίαν...

Υπάρχει άραγε λόγος να τρέχουν ίλιγγιώδεις τα πόσις φύσεις στρατιωτικῶν αυτοκινήτων...

Αν νίκησθ' ο Συνασπισμός του Λούμπλι η Πολωνία θα τρομακτική και όλοι οι εὐρισκόμενοι εις την αντιπολιτευσιν θα διαχωθόν...

Η ΕΝΝΟΙΑ ΤΩΝ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΤΡΟΥΜΑΝ

ΕΙΔΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΔΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΙΝ ΤΗΣ ΑΝΤΑΡΣΙΑΣ ΘΑ ΠΑΡΑΣΧΕΘΗ ΕΙΣ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΘΑ ΑΝΑΓΓΕΛΘΗ ΣΥΝΤΟΜΟΣ ΚΑΙ ΝΕΑ ΕΝΙΣΧΥΣΙΣ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ, 12 Νοεμβρίου. — Αι άνακοινώσεις του κ. Μάρσαλ ενώπιον της Επιτροπής του Κογκρέσου επί του σχεδίου βοήθειας προς την Ευρώπην...

ΤΟ ΣΧΕΔΙΟΝ ΜΑΡΣΑΛ ΘΑ ΣΩΣΗ ΤΗΝ ΔΥΤΙΚΗΝ ΚΑΙ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΝ ΕΥΡΩΠΗΝ

ΑΡΘΡΟΝ ΤΟΥ ΠΡΩΗΝ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΤΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΤΗΣ ΡΟΥΜΑΝΙΑΣ Κ. ΓΡΗΓΟΡΗ ΓΚΑΦΕΝΚΟΥ

Αποκλειστικότης του «ΝΕΟΛΟΓΟΥ» δια την Ελλάδα

Ο κ. Γρ. Γκαφένκου εις τὸ κατωτέρω άρθρον τοῦ ὁποῦν ἐγράφει...

Αι Ην. Πολιτεία προσπαθούσιν θέσθαι τὸ πρόβλημα τῆς οἰκονομικῆς ἐνότητος τῆς Ευρώπης...

Ο βασιλεὺς προέβλεπον να παραστῆ εις τὰς εορτάς του Αγίου Ανδρέου

Πληροφρούμεθα, ὅτι ἐκ μέρους τῶν ἀρμόδιων ἤρχισαν ἤδη αι προετοιμασίαι δια τὸν καταρτισμὸν...

Ο ΝΤΕ ΓΚΩΛ ΘΕΩΡΕΙ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΠΙΘΑΝΟΝ ΝΑ ΓΙΝΗ ΤΡΙΤΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ

Η ΡΩΣΙΑ ΑΠΕΙΛΕΙ ΤΗΝ ΓΑΛΛΙΑΝ ΑΝΑΓΚΑΙΟΝ ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΥΜΜΑΧΙΩΝ

ΠΑΡΙΣΙΟΙ, 12 Νοεμβρίου (16 ὑπρ.). — Ο στρατηγὸς Ντέ Γκωλ, ὁμιλῶν δια τὸν ὁμιλῶν...

Η ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣ ΤΗΣ ΑΠΕΙΛΗΣ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ, 12 Νοεμβρίου (16 ὑπρ.). — Κατὰ τηλεγράφημα τοῦ Ρούτερ...

Ο Κ. ΩΣΤΙΝ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΖΕΙ ΑΣΤΕΙΟΝ ΤΩΝ ΙΣΧΥΡΙΣΜΟΝ ΟΤΙ Η ΣΟΒ. ΕΝΘΥΣΙΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΤΗΝ ΑΤΟΜΙΚΗΝ ΒΟΜΒΑΝ

Ο Κ. ΒΙΣΙΝΣΚΥ ΕΠΙΜΕΝΕΙ

Ν. ΥΟΡΚΗ, 12 Νοεμβρίου (16 ὑπρ.). — Ο κ. Βισίνσκυ, ὁμιλῶν χθές...

ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ, 12 Νοεμβρίου (16 ὑπρ.). — Πανορθορία...

ΟΥΑΝΟΝ ΕΚ ΣΧΙΣΤΟΨΟΥ ΠΑΡΗΧΘΗ ΕΙΣ ΤΗΝ ΣΟΥΒΙΑΝ

ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ, 12 Νοεμβρίου (16 ὑπρ.). — Ο πρόεδρος τῆς Σουηδικῆς ἐπιτροπῆς...